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2 mensagens

Mary Jane <mary.jane@plus.tur.br> 16 de dezembro de 2020 11:55
Para: comissaodelicitacao@crf-ba.org.br

Bom Dial
Prezaduos,

Estou com duvida referente a formula abaixo que deve ser usada para elaborar a proposta de precos. Poderia
esclarecer essa formula?

1.PARATX>0u =0
L=VE* (1+Tx)
2. PARA Tx< 0

L =VE * (1-Tx) ,
L = LANCE; VE = VALOR ESTIMADO; TX = TAXA AGENCIAMENTO.
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Comisséo De Licitagao | CRF-BA <comissaodelicitacao@crf-ba.org.br> 17 de dezembro de 2020 13:10
Para: Mary Jane <mary.jane@plus.tur.br>

Prezada Mary Jane, boa tarde,

Referente:
Pregao Eletrénico N° 004/2020

Pergunta:

Estou com duvida referente a férmula abaixo que deve ser usada para elaborar a proposta de pregos. Poderia
esclarecer essa formula?

RESPOSTA:

A fase de lances sera pelo menor prego global, sendo assim a arrematante do certame devera apresentar
proposta final reajustada juntamente com a Taxa Administrati\{a em percentual que sera utilizada em relacdo ao valor
das passagens. Nesse contexto, a férmula para aplicacdo do indice Percentual de Remuneragéo do Agente de
Viagem (RAV) sera tachada sobre o valor das passagens.

Sobre a formula:

L= vai determinar o valor fixo(constante) que sera encontrado.

VE= valor estimado da empresa.

Tx= taxa agenciamento.

Abaixo os valores sdo exemplos hipotéticos para ilustrar o entendimento, ja que existe uma limitagdo do sistema
licitacoes-e do BB que n&o permite célculos em percentual. Portanto a licitac@o seré pelo menor valor global para
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deciarar o vencedor, mas também na proposta final a empresa devera informar o percentual que fora calculado
relacionado com o valor ofertado.

Para Tx>ou=10
Para Tx<0

lo

m
>

emp

L= VE*(1+Tx)
L= 280.000* (1+4)
L= 1,40

m

xemplo2:

L= VE*(1-Tx)

L= 280.000* (1-1)
L=0

Att,

André Martins
Pregoeiro

Tel 71 3368-8812
[Texto das mensagens anteriares oculio]
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